



CON UN DONATIVO DE 100.000 mil colones de AID, el Consejo Salvadoreño de Capacitación de Voluntarios (CODECAVOL) construirá un pabellón en la Feria Internacional para dar a conocer este movimiento dirigido por mujeres para ayudar al desarrollo socio económico de la mujer salvadoreña. Firman el donativo, de izquierda a derecha: Elizabeth K. de Rodriguez, Margarita de Cevallos, Ing. Aldelmo Ruiz y Mirian Reyes Baños.

# Presidente Romero Afirma: Saludable Inversión para Modernizar Ferrocarriles

"Después de un deterioro sufrido en años recientes en su funcionamiento y organización, el ferrocarril surge de nuevo como fórmula complementaria de solución al problema del transporte", afirmó el Presidente Romero, al inaugurar oficialmente la XIV Asamblea General Ordinaria de la Asociación Latinoamericana de Ferrocarriles, ayer en el Hotel El Salvador Sheraton, en su doble calidad presidencial, como Presidente de la República y como Presidente Honorario de la XIV Asamblea.

Romero añadió que con la crisis mundial de energéticos, del saneamiento ambiental y otros aspectos de las técnicas modernas, se ha favorecido la reactivación del ferrocarril, colocándolo en el lugar que estuvo cuando contribuyó eficazmente a generar riqueza, al asentamiento de los pueblos, a la unificación de las regiones y al impulso de los desarrollos agrícola, comercial e industrial que fue columna de sustentación para programas posteriores, con otros medios de más amplias perspectivas.

A lo anterior hay que agregar, continuó Romero, que el ferrocarril es además uno de los medios más económicos, seguros y eficientes entre todos los conocidos para transporte terrestre, razones de más para considerar la modernización del sistema como una inversión de carácter saludable.

Acto seguido se refirió a los diferentes sistemas de transporte como instrumentos eficaces para el desenvolvimiento económico, social-regional e inter-regional, por lo que hoy en día se habla de un progreso compartido entre las naciones, como factor de equilibrio dentro de las coyunturas políticas, sociales y económicas de los pueblos; recalcando el Presidente Romero que es en este último sentido, donde los sistemas de transporte desempeñan un papel relevante que se debe fortalecer.

### REGIMEN ORDENADO DE TRANSPORTE

Afirmó que su gobierno está comprometido de la gran im-

—Favor pase a la Pág. 29.

## Personal Administrativo Reinicia Labores en la U

Ayer se reiniciaron completamente las actividades administrativas en la Universidad Nacional de El Salvador. Las labores administrativas incluyen las de los centros regionales San Miguel y Santa Ana, dijeron. El Consejo de Administración Provisional de la Universidad Nacional emitió tal acuerdo ayer en la mañana.

pleados administrativos a las puertas de la Universidad, desde tempranas horas de la mañana de ayer. Lo anterior demuestra el espíritu de trabajo, dijeron, y la confianza y adhesión del personal hacia las autoridades académicas. Indica, además, que hay empeño en normalizar las actividades universitarias y apoyo a una nueva legislación que otorgue plenas garantías a los estudiantes que si desean estudiar y desde luego para tranquilidad de más de 25 mil padres de familia.

Señalaron que cuando el Consejo Universitario lo estime con-

—Favor pase a la Pág. 34.

## Tercer Grupo de Trabajadores a Arabia Saudita el Sábado 30

Ciento cincuenta obreros salvadoreños forman el tercer contingente de trabajadores, que partirán hacia Arabia Saudita, a construir una ciudad en el desierto. Al finalizar este mes, 285 hombres se encontrarán en plena labor. En total, El Salvador enviará 500 trabajadores. En vista de que las personas que han presentado solicitud para trabajar en Arabia han llamado en repetidas oportunidades a EL DIARIO DE HOY para conocer la verdadera situación de Arabia, su religión, costumbres prohibiciones, etc., damos a conocer

unos cuantos detalles que serán de mucho interés para los obreros. Arabia está ubicada en el extremo nor-oriental del Continente Africano, rodeada por el Océano Índico, Mar Rojo y Golfo Pérsico. Tiene una población de 2.8 millones de habitantes. Su territorio está cubierto en su mayor parte por desiertos que son de gran prolongación del Sahara. La temperatura media diaria es de 39.5 grados centígrados durante el día y por la noche desciende hasta los 38 centígrados. En El Salvador, la temperatura media es de 29 gra-

—Favor pase a la Pág. 78.

# Poco a Poco Vuelve la Normalidad a Managua

MANAGUA. Poco a poco la capital de Nicaragua va entrando a la normalidad, después de cerca de tres semanas de desórdenes en varias poblaciones del interior del país y de una huelga indefinida que si bien no fue general, afectó a un sesenta por ciento esta capital.

Ya el sábado los negocios principales de la capital abrieron sus puertas y eran pocos los establecimientos comerciales que aun permanecían cerrados.

La huelga general fue convocada

por el Frente de Acción Opositora, FAO, formado por varias entidades comerciales y sindicatos de todo el país. Se pretendía, según los planes, obligar a la renuncia al Presidente Somoza. La huelga fue decretada al día siguiente que el grupo de sandinistas evacuó el Palacio Nacional, después de tener como rehén a cerca de mil quinientos empleados, el 24 de agosto. La huelga estaba señalada para el 25, pero prácticamente

—Favor pase a la Pág. 17.

# Daños Económicos por la Falta de Señales Viales

"La falta oportuna y adecuada de señales en las reparaciones de las vías públicas, a cargo de diferentes empresas contratistas o dependencias autónomas u oficiales, es una de las causas de frecuentes accidentes de tránsito y, tienen una especial significación en el aspecto económico del país, aun cuando aparentemente carezcan de ella apunta el licenciado Rubén Zelaya Lara para EL DIARIO DE HOY.

plican los accidentes de tránsito" Puntualiza el licenciado Zelaya —Favor pase a la Pág. 17.

Y continúa: "Si analizamos las estadísticas de tales accidentes y en ellos se puntualizara el costo de los daños, tanto materiales en los trabajos que se realizan, como en los propios vehículos accidentados, así como personas involucradas, heridas o que fallecen, nos encontraríamos con cifras reveladoras del alto costo que im-



Lic. Zelaya Lara.

# Indiscriminado Decomiso de Armas por las Autoridades

En algunos retenes de esta capital, principalmente en los ubicados en las entradas y salidas, la policía continúa deteniendo vehículos y buscando armas en los baúles, guanteras y debajo de los asientos.

Consultada al respecto una fuente del Ministerio de Defensa, dijo que oficialmente no se ha decretado oficialmente un desarme general, pero la policía prosigue, principalmente los fines de semana, con su campaña de detener vehículos para buscar sospechosos y armas.

Esta labor la viene realizando la policía desde hace mucho tiempo y la vigilancia se estrecha más cuando ocurren incidentes provocados por los terroristas, como los ocurridos la semana anterior, en que perdieron la vida varias personas conocidas y dos agentes de la policía de Hacienda.

Sin embargo, al respecto no hay un criterio definido en cuanto a la portación de armas, porque, según la ley de policía, la persona que va en tránsito tiene pleno derecho de llevar armas. Pero en estos momentos, la policía las decomisa indiscriminadamente dejando desarmadas a las personas honradas frente a los delincuentes.



REGISTRO. Managua. En las carreteras al interior del país, el Ejército realiza rigurosos registros de los vehículos y decomisa todo tipo de armas. (Foto de Peñate Zambrano).